新华社北京 4 月 26 日电 (高亢 熊

郑立新说,一季度,我国工业生产增 速企稳回升,企业效益持续改善,新旧动

能转换有序推进,市场预期明显增强,信

息消费对经济增长拉动作用增强, 工业

生产和企业效益状况好于预期。从整体

希)工业和信息化部新闻发言人、运行监

测协调局局长郑立新在26日国务院新

闻办公室举行的新闻发布会上,发布了

# 金融活经济活金融稳经济稳 做好金融工作维护金融安全

(上接第一版) 中央政治局各位同 志听取了他们的发言,并就有关问题进 行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。 他指出,金融是现代经济的核心。保持 经济平稳健康发展,一定要把金融搞 好。改革开放以来,我们对金融工作和 金融安全始终是高度重视的,我国金融 业发展取得巨大成就,金融成为资源配 置和宏观调控的重要工具,成为推动经 济社会发展的重要力量。党的十八大以 来,我们反复强调要把防控金融风险放 到更加重要的位置,牢牢守住不发生系 统性风险底线,采取一系列措施加强金 融监管,防范和化解金融风险,维护金 融安全和稳定,把住了发展大势。随着 金融改革不断深化,金融体系、金融市 场、金融监管和调控体系日益完善,金 融机构实力大大增强,我国已成为重要 的世界金融大国。

习近平强调,准确判断风险隐患是

保障金融安全的前提。总体看,我国金 融形势是良好的,金融风险是可控的。 同时,在国际国内经济下行压力因素综 合影响下,我国金融发展面临不少风险 和挑战。在经济全球化深入发展的今 天,金融危机外溢性突显,国际金融风 险点仍然不少。一些国家的货币政策和 财政政策调整形成的风险外溢效应,有 可能对我国金融安全形成外部冲击。对 存在的金融风险点,我们一定要胸中有 数,增强风险防范意识,未雨绸缪,密切 监测,准确预判,有效防范,不忽视一个 风险,不放过一个隐患。

习近平指出,维护金融安全,要坚 持底线思维,坚持问题导向,在全面做 好金融工作基础上,着力深化金融改 革,加强金融监管,科学防范风险,强化 安全能力建设,不断提高金融业竞争能 力、抗风险能力、可持续发展能力,坚决 守住不发生系统性金融风险底线。发展 金融业需要学习借鉴外国有益经验,但

必须立足国情,从我国实际出发,准确 把握我国金融发展特点和规律,不能照

习近平就维护金融安全提出 6 项 任务。一是深化金融改革,完善金融体 系,推进金融业公司治理改革,强化审 慎合规经营理念,推动金融机构切实承 担起风险管理责任,完善市场规则,健 全市场化、法治化违约处置机制。二是 加强金融监管,统筹监管系统重要性金 融机构,统筹监管金融控股公司和重要 金融基础设施,统筹负责金融业综合统 计,确保金融系统良性运转,确保管理 部门把住重点环节,确保风险防控耳聪 目明,形成金融发展和监管强大合力, 补齐监管短板,避免监管空白。三是采 取措施处置风险点,着力控制增量,积 极处置存量,打击逃废债行为,控制好 杠杆率,加大对市场违法违规行为打击 力度,重点针对金融市场和互联网金融 开展全面摸排和查处。四是为实体经济

发展创造良好金融环境,疏通金融进入 实体经济的渠道,积极规范发展多层次 资本市场,扩大直接融资,加强信贷政 策指引,鼓励金融机构加大对先进制造 业等领域的资金支持,推进供给侧结构 性改革。五是提高领导干部金融工作能 力,领导干部特别是高级干部要努力学 习金融知识,熟悉金融业务,把握金融 规律,既要学会用金融手段促进经济社 会发展,又要学会防范和化解金融风 险,强化监管意识,提高监管效率。六是 加强党对金融工作的领导,坚持党中央 集中统一领导,完善党领导金融工作的 体制机制,加强制度化建设,完善定期 研究金融发展战略、分析金融形势、决 定金融方针政策的工作机制,提高金融 决策科学化水平。金融部门要按照职能 分工,负起责任。地方各级党委和政府 要按照党中央决策部署,做好本地区金 融发展和稳定工作,做到守土有责,形 成全国一盘棋的金融风险防控格局。

## 热衷"制造"脱贫经验是虚浮之风在作怪

时事新闻

近日,河南修订扶贫工作考核办 法,降低工作经验在评价体系中的加 分权重,针对的是脱贫工作中出现的 虚浮作风,要力戒"任务刚下达、成绩 和数字就报上来了,工作刚部署、经验 和做法就总结出来了"的情况出现。其 实好大喜功的情况在其他地方也有发 生, 各地各部门都需在脱贫攻坚工作 中引起高度警惕。

脱贫攻坚,时间紧、任务重。从实 践中探索出好模式、总结出真经验,加 以推广,供其他地方借鉴,是脱贫攻坚 大局所需。能创造出新经验,说明工作 做得扎实,应该得到肯定与表扬。然 而,有的地方有些干部为博取政绩,热 衷于"制造"脱贫经验,则属本末倒置。

这类干部唱功好做功差, 工作没 干几下,今天这模式,明天那经验,亮 点总结出一大摞。有的"生搬硬造",为 便于展示成绩,不顾贫困地区实际,硬 上看起来"高大上"的项目;有的本来 只是适用于具体区域的"小经验",非 要模糊掉背景条件,无限拔高,制造成

脱贫攻坚"大典型";有的纸上来纸上 去,只造声势不做实事,工作本来没亮 点,却喜欢标新立异提新概念,经验靠 "笔杆子"写、专家捧

那些吹出来的成绩、造出来的亮 点,说起来头头是道,看起来满眼锦 绣,事实上败絮其中,只会给群众留下 虚、浮、假的不良印象,根本得不到群 众认可,对实际工作起不到推动作用。

当前, 脱贫攻坚已进入啃"硬骨 头"、攻坚拔寨的冲刺期,容不得半点 弄虚作假。要拿出"绣花"的功夫,沉稳 推进不急躁,一步一个脚印干,把精准 脱贫抓细抓小抓实。

打赢脱贫攻坚战, 先要刹住虚浮 风。各级干部须俯下身子、放下架子, 踏踏实实扶真贫、真扶贫。相关部门应 完善领导干部考核评价体系, 严惩扶 贫弄虚作假行为, 让投机取巧者没有 市场,激励广大干部真抓实干,努力取 得经得起群众、实践和历史检验的脱 贫成绩。(新华社郑州 4 月 25 日电)



'萨德"部分装备在韩部署 警方与当地居民发生冲突 4月26日,在韩国 庆尚北道星州郡,"萨德"反导系统部分装备在警察的护卫下陆续运往"萨德"系统 部署地星州高尔夫球场。民众打出"不要萨德要和平"的标语。韩国国防部 26 日确 认,"萨德"反导系统部分装备当天在韩国庆尚北道星州郡部署。韩国警方出动数 千名警员封锁道路,并与当地反"萨德"人士发生冲突。

# 中央政治局会议传递当前经济工作六大信号

中共中央政治局25日召开会议,

分析研究当前经济形势和经济工作。 会议认为,今年以来,在错综复杂的 国内外形势下,各地区各部门按照党中 央决策部署,主动适应经济发展新常态, 坚持新发展理念,坚持以推进供给侧结 构性改革为主线,积极推进结构调整和 新旧动能转换,有效防控风险,推动经济 社会发展取得了来之不易的成绩。

会议关于当前经济形势和经

作的表述,释放出六大重要信号。 信号一:一季度经济实现良好开局

会议指出,一季度经济运行稳中向 好、实现良好开局。各方面对新发展理念 和供给侧结构性改革的认识逐步加深、 行动更为自觉,这对转变经济发展方式、 保持经济平稳健康发展具有重要意义。

【背景】一季度中国经济增长6.9%, 实现自 2015 年第四季度以来的最高季 度增速。市场预期改善,工业支撑力有 所提升;消费基础性作用进一步巩固, 一季度对经济增长贡献达到 77.2%;一 季度城镇新增就业334万人;城乡居民 收入"跑赢"GDP增速。

【点评】"经济发展稳中向好的态势 在加强,回暖具有一定可持续性。"国家 发展改革委副主任、国家统计局局长宁 吉喆说,今年以来,供给侧结构性改革持 续向深入推进,积极效应不断释放。市场 延续去年三季度以来的复苏势头,企业 敏锐抓住市场变化,进一步释放活力。在 新发展理念和供给侧结构性改革指引

●河南平安运输集团有限公司豫

●河南平安运输集团有限公司豫

●周口市特种货物运输有限公司豫

●周口市特种货物运输有限公司豫

●周口市宇畅运输有限公司豫

2017年4月26日

2017年4月26日

2017年4月26日

2017年4月26日

P6F670 (营运证号;411620047137)、豫

P9733 挂(营运证号:411620070967)营运

PZ1154 (营运证号:411620044519)、豫

P3J25 挂(营运证号:411620044520)营运

P2C010 营运证丢失, 营运证号:

P2B360 营运证丢失,营运证号:

PJ8337 (营运证号:411620025102)、豫

P0E51 挂 (营运证号:411620022954)、豫

PZ6356 (营运证号:411620030904)、豫

P5Z18 挂 (营运证号:411620030905)营

证丢失,声明作废。

证丢失,声明作废。

411620070693, 声明作废。

411620073304,声明作废。

下,全国上下苦干、实干、撸起袖子加油 干,为首季经济良好开局奠定基础。

## 信号二:坚定不移推进经济结构战

会议指出,在充分肯定成绩的同时 也要看到,当前经济向好有周期性等因 素,经济结构调整任重道远,面临不少 挑战,必须坚持用新常态的大逻辑研判 经济形势,坚定不移推进经济结构战略

【背景】当前区域和行业走势依然 存在分化,部分地区产业结构较单一,市 场经济发展尚不充分,面临较大压力;一 些产能过剩行业供大于求的矛盾尚未得 到根本解决;金融风险不容忽视。

【点评】中国国际经济交流中心信 息部部长王军说,当前我国经济发展长 期积累的结构性矛盾依然存在,在部分 地区、部分领域还比较突出,不乏"穿旧 鞋走老路"、依靠投资拉动而非创新驱 动发展的现象。推进经济结构战略性调 整,要更多关注"战略性"一词的深刻含 义,在经济发展新常态下,更多从中长 期着眼、从供给侧着眼,坚定不移推进 结构调整,在不断化解矛盾和风险中实 现转型升级。

### 信号三:确保不发生系统性金融风险 会议指出,要高度重视防控金融风

险,加强监管协调,加强金融服务实体经 济,加大惩处违规违法行为工作力度。

【背景】当前金融风险总体可控,但 金融领域存在不良资产、债券违约、影

子银行、互联网金融等累积风险,金融 违规违法和腐败行为时有发生。

【点评】民生银行首席研究员温彬 说,近几年金融创新加快,但个别金融 机构的过度趋利行为导致风险跨市场、 跨领域交叉传染。在现有监管框架下, 要发挥好金融监管协调部际联席会议 制度的作用,形成监管合力,摸清风险 底数,消除"脱实向虚"的高风险金融业 务, 让更多金融业务为实体经济服务 严守不发生系统性金融风险的底线。

## 信号四:确保供给侧结构性改革得

会议指出,深化供给侧结构性改 革,坚定不移推进"三去一降一补",改 造提升传统动能,大力培育发展新动 能,振兴实体经济,实现转型升级。

【背景】今年以来,供给侧结构性改 革在去年基础上向深入推进,经济延续稳 中向好的发展势头,积极变化不断增加。

【点评】"一季度经济运行开局良好, 既是供给侧结构性改革深入推进的成效 显现,也为改革进一步深化奠定了基础。' 国务院发展研究中心研究员张立群说, 下一步要在处理好政府和市场的关系、 努力实现新旧动能转换等方面着力,用 改革的办法深入推进"三去一降一补",为 经济发展营造公平良好的市场环境。

### 信号五:加快形成促进房地产市场 稳定发展的长效机制

会议指出,要加快形成促进房地产 市场稳定发展的长效机制。

【背景】去年9月底开始,包括一线 城市和热点二线城市在内的多地拉开 房地产调控序幕;今年3月以来,热点 城市限贷、限购力度再度升级,取得初 步成效。但房地产市场存在的深层次矛 盾尚未有效解决,一、二线城市房价上 升的压力仍然存在,三、四线城市去库 存压力仍然较大。

【点评】首都经济贸易大学土地资 与房地产管理系主任赵秀池说,长效 机制的建立对稳定房地产市场、实现 "房子是用来住的,不是用来炒的"的定 位至关重要。长效机制既要符合国情, 也要适应市场规律。

## 信号六:扩大改革受益面

会议指出,要创造性开展工作,加 强调查研究,充分发挥和调动基层干部 群众积极性、主动性、创造性,扩大改革 受益面,扎实做好重点民生工作,让人 民群众有更多获得感。

【背景】为实现全面建成小康社会 的目标还需攻坚克难, 当前主要领域 "四梁八柱"性质的改革基本出台,改革 落实至为重要。

【点评】王军说,扩大改革受益面, 要着眼于解决人民群众普遍关心的突 出问题,坚定不移推进经济转型,在发 展中增强百姓满意度和获得感。而从解 决百姓关切入手来谋发展促改革,才会 有更广阔的视野和更加系统全面的发 展思路, 其释放的发展空间将是巨大 (据新华社北京4月25日电)

# 遗失声明

2017年4月26日

●河南森宇建筑工程有限公司开据 给扶沟县大新镇第三中心小学的河南增 值税普通发票遗失,发票票号:NO: 11190691 — 11190695、NO:11190338, 声 明作废。

## 2017年4月26日

PJ3809 营运证丢失, 营运证号: 411620032966,声明作废

●周口市通顺运输有限公司豫 PF320 挂营运证丢失,营运证号: 411620055449,声明作废

411620061124,声明作废。

●周口市方园汽车运输有限公司豫

# 2017年4月26日

2017年4月26日 ●周口市通顺运输有限公司豫 PL865 挂营运证丢失, 营运证号:

2017年4月26日

●李中才残疾军人证丢失,证号: 0180161,声明作废。

2017年4月26日

●商水县昌达织业有限公司组织机 构代码证副本丢失,代码:L0126899-2, 声明作废。 2017年4月26日

●周口市广电新媒体发展有限公司 在中原银行股份有限公司周口中州路支 行开立的开户许可证丢失,核准号: J5080001919701,声明作废。

2017年4月26日 ●周口市川汇区七匹狼专卖店通用 平推机打发票丢失,发票代码: 141001220043,发票号码:32800348,声明 2017年4月26日

●信泰人寿保险股份有限公司周口 中心支公司新版银保通合同(保单内页) 2000 份 丢 失 , 号 段 :00055001-00057000,声明作废。

2017年4月26日

淮阳县城关回族镇民族医院公章 因年久破损需要更换新公章,特此声 明。

声明

淮阳县城关回族镇民族医院 2017年4月26日

### ● 王莲英 (身份证号: 412728196509077829) 购买东来尚城 7 号楼 502 的河南增值税普通发票丢失, 票号:01621055,开票日期:2016年9月 26日,特此声明。 2017年4月26日

●河南平安运输集团有限公司豫 PJ5252 (营运证号:411620025355)、豫 P0E58 挂(营运证号:411620025356)营运 证丢失,声明作废。

2017年4月26日 ●徐晓丽不慎将周口恒大名都一期 房源认购协议书原件遗失,认购书编号:

0007897,声明作废。 2017年4月26日

我国 2017 年第一季度工业通信业发展 情况。一季度,我国工业整体延续了去年 解落实 2017 年化解 5000 万吨过剩钢铁 以来稳中向好的运行态势,全国规模以 产能计划,严厉打击取缔"地条钢"等违 法违规生产行为。在降成本方面,工信部 上工业增加值同比增长 6.8%,其中 3 月 份增长 7.6%;前两个月规模以上工业企 将继续推动出台一系列清费降税政策措 业实现利润 10157 亿元, 同比增长 31.5%,首季工业实现良好开局。

我国工业一季度实现良好开局

郑立新表示,一季度工业取得良好 开局的同时, 也要看到工业所面临的困 难和问题。国内工业投资增长率偏低,企 业生产经营成本上升,新旧动能转换还 需要一个过程,支撑工业稳定增长的因 素还有待进一步培育。

情况看,工业整体企稳,传统产业运行平

构性改革深入推进,在去产能方面,工信

部推动钢铁等行业处置"僵尸企业",分

据郑立新介绍, 工业领域供给侧结

稳,工业大省持续发挥支撑作用。



2017 北京文化创意产业展在台北开幕 4月26日,一名参展商代表在展示 小叶紫檀木"自行车"工艺品。当日,2017北京文化创意产业展(台北)在台北世界贸 易中心开幕,北京绢人、缂丝等传统工艺产品亮相展会。 新华社记者 刘军喜 摄

## 日本复兴大臣因不当言论引咎辞职

新华社东京 4 月 26 日电 (记者 王 可佳)日本复兴大臣今村雅弘因不当言 论引发各界强烈不满,26日向首相安倍 晋三提交辞呈。

25 日晚,今村雅弘在出席活动时发 言称,"(东日本大地震)幸好只发生在东 北地区,如果更靠近首都圈就会造成更 大损失"。今村雅弘之后随即道歉,但仍 引发各界批评。

共同社援引日本灾区民众的话说, 今村雅弘的不当言论是"对东北地区的 歧视",是对灾民内心的"践踏",是"毫不 了解灾区现状"的表现

因今村雅弘不当言论引发混乱,原 定于26日上午进行的参议院全体会议 和各委员会审议也被取消。

这不是今村雅弘第一次在公开场合 "失言"。本月4日,他称福岛核电站事故 中非强制疏散的灾民至今无法回家是 "个人的责任",也曾引发各界强烈批评。

日本《读卖新闻》26日报道说,今村 雅弘在安倍的"强烈意愿"下决定辞职。 安倍同日任命现任众议院赈灾复兴特别 委员长吉野正芳接任复兴大臣一职。



4月25日,直升机在河北省大厂回族自治县进行空中作业。目 前正值防治春尺蠖病虫害的关键时期,河北省大厂回族自治县在进行地面防治的基 础上,利用飞机对易发生病虫害的绿色通道和河渠路堤两侧喷洒生物农药,保障森 新华社记者 王晓 摄

根据《关于农电体制改革养老保险有关问题的处理意见》(豫人社养老【2015】 5号)文件精神和要求,国网商水县供电公司现针对"两改一同价"期间和之后统管 落聘的农电用工补缴养老保险,请符合条件的落聘农电用工携带本人身份证件抓 紧时间到商水县供电公司人力资源部办理登记、缴费等相关手续,时间截止到 2017年5月15日,逾期不办理者,视为自动放弃,并同意以后也不再办理。特此公 告,并请符合条件的落聘农电用工相互转告。

> 国网河南商水县供电公司 2017年4月26日

因交通管理需要,根据《中华人名共和国道路交通安全法》第三十九条规定,自 2017年5月7日开始, 启用城巴路与陈胜大道交叉口、省道213与阳城大道交叉 口、省道 217 与阳城大道交叉口、省道 213 与康庄大道交叉口、行政路与阳城大道 交叉口、章华台路与阳城大道交叉口、章华台路与汝阳路交叉口、章华台路与陈胜 大道交叉口、溵川大道与东环路交叉口、溵川大道与阳城大道交叉口、溵川大道与 汝阳路交叉口、溵川大道与商宁路交叉口、兴商大道与阳城大道、兴商大道与商宁 路交叉口、兴商大道与陈胜大道交叉口、嵩阳大道与阳城大道交叉口、东环路与行 政路交叉口、S219省道与谭庄大街交叉口、兴商大道与汝阳路交叉口 19处电子警 察以及 10 个卡口 X206 县城 8 公里 950 米、S206 省道 168 公里 600 米、X107 县道 1 公里 450 米、S238 省道 357 公里 100 米、S219 省道 308 公里 750 米、S219 省道 336 公里 800 米、S206 省道 180 公里 350 米、S217 省道 28 公里 300 米、S213 省道 109 公 里 550 米、S238 省道 334 公里 150 米,现予以公告,望各位司机同志遵守交通规则

商水县公安局交通警察大队

2017年4月26日